ﬂh Omnpenenenrie 00beMa COeTMHEHHBIX TPSIMOYTOIBHBIX MPU3M.  Wmsi:

Haiigute o0mmuii 00bem kaxkaoi ¢purypsl. Pazmepsl ykazanbl B caHTUMeTpax (0e3 yuera OTBeTHI
MacmrTada).
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ﬂh Omnpenenenrie 00beMa COeTMHEHHBIX TPSIMOYTOIBHBIX MPU3M.  Wmsi: K04 K NPaBHALHBIM 0TBETAM

Haiinure o01mii 00bem kaxaoi ¢purypol. Pasmepsl ykazanbl B caHTuMeTpax (0e3 yuera
Maciraoa).

1) 5x7x7=245
i 2 x6x4=48

2) = 5% 10 x5=250
s 5x6x4=120

3) = 5% 10 x 10 =500
T 7 x 8 x 9 =504

4) : 10 x 7 x 10 =700
9x7x4=252
5) 6x9x6=324
8§ x3x2=48

ERRERERR/)

OTBeTHL
. 293 cm’
2 370 em’
5, 1004 cm’
. 952 cm’
s, 372 cem’
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